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Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ, çàäà÷è
16 àïðèë 2022

Çà ïðîèçâîëíè äóìè α, β îçíà÷àâàìå ñúñ S(α, β) áðîÿ íà ñðåùà-
íèÿòà íà α êàòî ïîäíèç â β. Íàïðèìåð, S(aba, ababa) = 2.

Çàä. 1. Äàäåí å ñëåäíèÿò åçèê L íàä àçáóêàòà Σ = {a, b}:

L = {α ∈ Σ
? | S(aa, α) + S(ab, α) å ÷åòíî}.

Äà ñå ïîñòðîè êðàåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò, êîéòî ðàçïîçíàâà L
è äà ñå äîêàæå íåãîâàòà êîðåêòíîñò.

Çàä. 2. Íåêà Σ = {0, 1} è L = {0n12n02n|n > 0}. Äà ñå äîêàæå,
÷å åçèêúò

L
′

= {β ∈ Σ
? |

∑
α∈L

S(α, β) íå ñå äåëè íà 3}

íå å ðåãóëÿðåí.

Èìàòå âðåìå 2 àñòðîíîìè÷åñêè ÷àñà.

Ïîæåëàâàìå âè ïðèÿòíà è óñïåøíà ðàáîòà!
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